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Bij beantwoording de
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In antwoord op uw brief van 18 oktober 2007, deel ik u mede dat de vragen van het lid van uw
Kamer Van Haersma Buma (CDA) aan de minister van Justitie over een interview met de heer W.H.
(ingezonden 17 oktober 2007), door mij worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze
brief.
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Vragen van het lid Van Haersma Buma (CDA) aan de minister van Justitie over een interview
met de heer W.H. (Ingezonden 17 oktober 2007, 2070802750).

1
Hebt u kennisgenomen van het interview met de heer W.H.? 1)

Antwoord
Ja.

2
Is het in het huidige gevangenisregime aan de heer W.H. toegestaan telefonisch contact te
hebben met de media?

Antwoord
In het regime waarin de heer W.H. verblijft, is het niet toegestaan, zonder voorafgaande
toestemming van de directie van de penitentiaire inrichting, contact met de media te onderhouden.
Hierbij mag ik verwijzen naar de antwoorden van de Minister van Justitie op de Kamervragen over
het interview van de verdachte Willem H. (Handelingen TK 2006-2007, nr. 678).

3
Heeft de heer W.H. rechtstreeks met journalisten kunnen bellen op de dag waarop dit
interview is opgenomen?

Antwoord
Nee, zie het antwoord op vraag 2.

Zo neen, is bij Justitie bekend naar welk(e) telefoonnummer(s) de heer W.H. die dag minimaal
“bijkans” drie kwartier heeft gebeld?

Antwoord
Ja.

4
Is het mogelijk dat de heer W.H. die dag, ondanks het strenge gevangenisregime,
ongecontroleerde gesprekken van minimaal drie kwartier heeft gevoerd, via telefoonnummers
van personen die niet onder het verschoningsrecht vallen? Zo ja, wat zegt dit dan over de
effectiviteit van het gevangenisregime? Is dit in dat geval reden het gevangenisregime strikter
te handhaven?
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Antwoord
Nee, dit is niet mogelijk. Zie het antwoord op vraag 2.

5
Indien dit niet het geval is geweest, is bij Justitie dan bekend met welke nummers van
personen die wel onder het verschoningsrecht vallen, de heer W.H. die dag minimaal drie
kwartier telefonisch contact heeft gehad?

Antwoord
Ja.

6
Kunt u aangeven of de heer W.H. die dag telefonisch contact heeft gehad met meerdere
personen die onder het verschoningsrecht vallen?

Antwoord
De heer W.H. heeft die dag telefonisch contact gehad met één persoon die onder het
verschoningsrecht valt.

1) Vrij Nederland, 13 oktober 2007


